11Iro

Hmsa: Maxim
Bo3spact: 37

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:s ManHeHTa 3a KOHCyIbTanuen: 16.09.2010 14:44:56

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 30.09.2010 14:13:02

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/161131/answer/161132




YBaxaemeld Maxim! 3ameqmenHas 9KyIANUA MOKET BCTPeYaThCS IIPU HEBPOJIOTUYECKOU
IIaTOJIOTUH, TTOCJIe TPAaBM U OIlepalldii Ha OpraHax Majioro Ta3a. Ho uailre Bcero, npuunHa ObIBaeT
ncuxoreHHon. OOpaTUTECh K CEKCOMATOoJory. Yaauwu!



